

## Príloha č. 4

### Hodnotiace kritériá Konceptie rozvoja zariadenia sociálnych služieb AMBRA

#### K.1. Informácie o žiadateľovi

- A. Žiadateľ uviedol informácie, z ktorých je zrejmé, že má skúsenosť s poskytovaním sociálnych služieb a má dostatočné a erudované personálne zabezpečenie. (2 body)
- B. Žiadateľ uviedol informácie v dostatočnom rozsahu. Z informácií nie je zrejmá skúsenosť a dostatočné personálne zabezpečenie (1 bod)
- C. Žiadateľ nemá skúsenosť s poskytovaním sociálnych služieb, resp. tieto informácie neuviedol (0 bodov)

#### K.2. Popis súčasného stavu zariadenia sociálnych služieb s použitím SWOT analýzy

*(pre záujemcov o prihlásenie do súťaže bude k dispozícii termín v ktorom si môžu spraviť obhliadku ZSS)*

- A. Žiadateľ pomenoval silné a slabé stránky, ohrozenia a príležitosti rozvoja sociálnych služieb poskytovaných v ZSS AMBRA, ktoré prispievajú k rozvoju kvality poskytovaných služieb (2 body)
- B. Žiadateľ pomenoval silné stránky, slabé stránky a ohrozenia. Príležitosti rozvoja ZSS však neuviedol v dostatočnom rozsahu, resp. uviedol príležitosti, ktoré neprispievajú k rozvoju kvality poskytovaných služieb (1 bod)
- C. Žiadateľ v rámci koncepcie neuviedol SWOT analýzu (0 bodov)

#### K.3. Vízia, ciele a návrh aktivít, ktorými chce žiadateľ zabezpečiť poskytovanie kvalitných sociálnych služieb v súlade so zákonom č. 448/2008 Z. z. Zákon o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní v znení neskorších predpisov

- A. Žiadateľ má definovanú víziu a ciele, ktoré prispievajú k zvýšeniu kvality poskytovaných sociálnych služieb v súlade s prílohou č. 2 zákona č. 448/2008 Z.z. Zákon o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní v znení neskorších predpisov. Ciele sú merateľné a rozvojové. Žiadateľ popísal aktivity, ktorými chce tieto ciele dosiahnuť. (2 body)
- B. Žiadateľ má definovanú víziu a ciele, ktoré prispievajú k zvýšeniu kvality poskytovaných sociálnych služieb v súlade s prílohou č. 2 zákona č. 448/2008 Z.z. Zákon o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní v znení neskorších predpisov. Ciele, ktoré si žiadateľ nastavil nie sú merateľné alebo nevedú k rozvoju zariadenia. Žiadateľ nepopísal aktivity, ktorými chce plnenie cieľov dosiahnuť. (1 bod)
- C. Žiadateľ nepomenoval víziu a ciele, ktoré prispievajú k zvýšeniu kvality poskytovaných sociálnych služieb v súlade s prílohou č. 2 zákona č. 448/2008 Z.z. Zákon o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní v znení neskorších predpisov. (0 bodov)

#### K.4. Udržateľnosť poskytovania sociálnych služieb

A. Žiadateľ jasne a zrozumiteľne opísal akým spôsobom zabezpečí zdroje (personálne, finančné, iné potrebné) na zabezpečenie poskytovania služieb Zariadenia pre seniorov v súlade so zákonom o sociálnych službách (2 body)

B. Spôsob udržateľnosti, ktorý žiadateľ uviedol má rezervy, ktoré vytvárajú riziko neudržania dlhodobého poskytovania sociálnych služieb v ZSS (1 bod)

C. Žiadateľ neuviedol akými personálnymi, finančnými a inými zdrojmi zabezpečí udržateľnosť poskytovania sociálnych služieb (0 bodov)

#### Hodnotiaci hárok:

Názov uchádzača:			
Hodnotiace kritériá Konceptie rozvoja zariadenia sociálnych služieb AMBRA	A	B	C
K.1. Informácie o žiadateľovi			
K.2. Popis súčasného stavu zariadenia sociálnych služieb s použitím SWOT analýzy			
K.3. Vízia, ciele a návrh aktivít, ktorými chce žiadateľ zabezpečiť poskytovanie kvalitných sociálnych služieb v súlade so zákonom č. 448/2008 Z. z. Zákon o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní v znení neskorších predpisov			
K.4. Udržateľnosť poskytovania sociálnych služieb			
<b>Spolu (počet bodov)</b>			

A - 2 body

B - 1 bod

C - 0 bodov